Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ

В МУ ДО ВГСЮТ заключен договор на организацию медицинского обслуживания несовершеннолетних обучающихся образовательного учреждения от 1 января $2019~\Gamma$.

ДОГОВОР

на организацию медицинского обслуживания несовершеннолетних обучающихся образовательного учреждения

г. Валуйки

«1» января 2019 г.

Областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Валуйская центральная районная больница», именуемое в дальнейшем ОГБУЗ «Валуйская ЦРБ», в лице главного врача ОГБУЗ «Валуйская ЦРБ» Маслова Геннадия Петровича, действующего на основании Устава с одной стороны и Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Валуйская городская станция юных техников» Белгородской области, именуемое в дальнейшем МУ ДО ВГСЮТ, в лице директора Сединой Ольги Вячеславовны, действующей на основании Устава, с другой стороны, заключили договор о нижеследующем:

1. Предмет договора

- 1.1. В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 5 ноября 2013 года №822 Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в общеобразовательных организациях», ОГБУЗ «Валуйская ЦРБ» осуществляет врачебное обслуживание, проведение периодических медицинских осмотров.

 1.2. Проведение медицинских осмотров осуществляется в помещении детской поликлиники, территориально расположенной по адресу: 309996, Белгородская область, г. Валуйки, ул. 1 Мая, 25, с безвозмездным
- пользованием ее оборудования, инвентаря и других средств, необходимых для выполнения полного объема услуг и оказание первичной медикосанитарной помощи.
- 1.3. Работа считается выполненной после оформления медицинского осмотра соответствующей отметкой в медицинских картах (форма 112).

2. Ответственность и обязанности сторон

- ОГБУЗ «Валуйская ЦРБ» обязуется:
 иметь лицензию для проведения лечебно-оздоровительных и противоэпидемических мероприятий;
- оказывать лечебно-профилактическую помощь МУ ДО ВГСЮТ согласно положению и должностных инструкций медицинских работников;
- своевременно информировать администрацию МУ ДО ВГСЮТ о планируемых профилактических-мероприятиях соответственно графиков; информировать администрацию МУ ДО ВГСЮТ о случаях
- инфекционных заболеваний;
- контролировать соблюдение санитарно-гигиенических требований в МУ ДО ВГСЮТ:
 - производить стерилизацию медицинского инструментария;
- организовывать работу по гигиеническому воспитанию детей, родителей.

МУ ДО ВГСЮТ обязуется:

- осуществлять сопровождение детей, для медицинского обслуживания: (проф. осмотров, прививок, и др.), в территориально прикрепленную поликлинику.

- совместно с медицинскими работниками принимать

непосредственное участие в мероприятиях по охране здоровья детей;

- предоставлять возможность выступления медицинским работникам на собраниях обучающихся, родителей и педсоветах;

- своевременно устранять замечания врача по фактам нарушения санитарно-гигиенического содержания МУ ДО ВГСЮТ.

3. Прочие условия

Разногласия, возникающие в ходе выполнения настоящего договора,

стороны разрешают в добровольном порядке, путем переговоров.

Настоящий договор составлен в двух экземплярах. Оба экземпляра идентичны и имеют одинаковую юридическую силу. Один экземпляр настоящего договора находится в ОГБУЗ «Валуйская ЦРБ», другой – в МУ ДО ВГСЮТ.

4. Срок действия и порядок подписания

Договор вступает в силу с момента его подписания сторонами и действует по 31 декабря 2019 г.

Договор, может быть, расторгнут любой из сторон, с уведомлением

другой стороны в 2-х месячный срок в письменном виде.

Изменения и дополнения в условия настоящего договора вносятся только письменным согласием сторон.

5. Юридические адреса и банковские реквизиты сторон

ОГБУЗ «Валуйская ЦРБ»

Адрес: 309996, Белгородская область, г. Валуйки, ул. Тимирязева, 107.

тел.847(236) 3-13-16

ИНН3126005122/ КПП 312601001

ОГРН 1023102155670

оп преждение

МУ ДО ВГСЮТ

Адрес: 309996, Белгородская область, г. Валуйки, ул. Степана Разина, 10.

тел. 847(236) 3-15-61

ИНН 3126009060 / КПП: 312601001

ОГРН: 1023102157891

